

# 工作简报

2015 年第 24 期

(总第 24 期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2015 年 11 月 4 日

---

## 目 录

- 政投公司全面开展安全生产督查活动
- 中国国防科技工业博览会组委会参观考察合肥滨湖国际会展中心
- 政文会展公司拜访商务部全国城贸联会展工作委员会

# 政投公司全面开展安全生产督查活动

根据市国资委《关于印发〈市国资委系统安全生产“严执法、排隐患、强管理”专项行动实施方案〉的通知》（合国资安全〔2015〕215号）和《层转省政府安委办关于芜湖市镜湖区“2015.10.10”重大火灾事故的通知》（合国资安监〔2015〕27号）文件精神，为进一步加大火灾隐患整治力度，10月30日，政投公司组织检查组对政务中心、合肥大剧院、合肥体育中心、泓瑞金陵大酒店、安徽国际会展中心等人员密集场所的安全隐患、特种设备安全使用情况进行抽查。

本次督查的目的是强化各单位的安全意识，要求各单位全面开展安全自查工作，重点加强对外租赁国有资产安全隐患巡查整改，确保安全生产持续稳定。本次督查，重点对各单位是否明确安全生产管理责任人、各类大型活动是否经过相关部门审批或有活动预案及现场重点场所的消防通道是否畅通，公共监控系统是否正常等进行安全抽查。通过督查，发现合肥大剧院消防栓箱字体不醒目、监控大屏故障等问题，要求立即进行整改；合肥体育中心各类大型活动签订的安全协议不规范，要求完善相关资料。虽有安全巡查记录，但无整改落实情况，要求完善整改落实情况，做到资料闭合的完整性；安徽国际会展中心租赁单位需要专业人员跟踪并配置灭火器材、地下室楼梯需要增设扶手等安全问题，要求加强整改，及时消除安全隐患。

11月4日，政投公司向被检查单位下发安全生产检查督查通报，要求各相关单位接到通报后，认真对照各自存在的问题和安全隐患，立即进行整改，消除安全隐患。同时，要加大监管力度，不断提高安全生产意识，确保安全形势稳定。

# 政文会展公司拜访商务部全国城贸联 会展工作委员会

近日，政投公司副总经理、合肥政文会展公司总经理文良武一行赴北京拜访了商务部全国城市工业品贸易中心联合会（以下简称“城贸联”）会展工作委员会秘书长赵闯，就合肥会展经济发展进行会谈，“城贸联”会展工作委员会副秘书长候金歧参加会谈。

会谈中，文良武首先介绍了合肥滨湖国际会展中心和安徽国际会展中心两个展馆的现状，对合肥会展业近几年的变化和发展作了简要的汇报，并对“城贸联”一直以来对合肥会展行业的关注和支持表示了感谢。

赵闯在听取了合肥展馆的情况后，对合肥会展未来的发展充寄予厚望。他提出合肥会展可以借力“城贸联”的各项活动加大宣传力度，做主题推介，以吸引更多的全国展会来肥举办。最后，赵闯对政文会展公司在加强营销团队建设、服务理念和品质的提升、政府体系应给予全国展来肥的各方面保障和支持，特别是会展资金补贴方面等方面给予了指导。

---

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司

---